O LI ol Goyles J>

6-5-8

(120) ke G lad) aa Aol (950) 52 aibaal) aaf Lty 3l biaall jles ] Ja gia S 13)
graal) Jleef CDEAS ) codl Z LY Jibag o coband Jaa A adaad | e o8 dola

b gia a9 LIS € i) s cuiudl g pluaa (81) (e Ae i) cple ) 138 daua LiaY
00=0.05 43530 (5 g 2ie el g € paal) slod) ayli dlie; Jgb | dolu (1100) cisd o jles]

:Jad)
Z% =1.96 0=0.05 my, = 950 o=120 x=1100 n =81
r oa Al Alua-

Ho: u=950 Hi:p #950
LAY) delaal) Glua- 2

7=t =199 _ 1125 > Z.=1.96
Vn NeTY g

A= 3
Hi daaal) (il Jaig Ho asad) (il b 3 01=0.05 4ugina (s simua dis
950 ¢ ilid) B mubaall Je) o gia o))
7-5-8

il ady) g A 30 g2 il 100 (e s A Alsl) B i) cola jlas o gia S 1)
pAalll i jadl e cal il gin 10 g8 Al b 5 L)

A HO: U=26 H1: p#26 Casdl JLidl 8 addiud ) 4 gwaal) Z dagd ol
A- 1.6771 B-4 C- -4 D- -1.67714
c 8 0=0.05 dugra o sima s L2l 13 Jla ATl AN o

A- axll pad Jsd Boaadl Ga @ il C- amdl Gl B (2b) D- G laa g Y



8-5-8

b gia (S8 4y )y 100 (e Adse ) %95 A8 Ay il el 1551 saa) s Ja gia ppaiil
AUl <l B8 el gl 6 g bma il adlg | gl 12 Adal) B lesY)

t g Shes il el jlas Jau giad AR 5 A1 Y Al

A- 10.82 B- 13.18 C- 11.52 D- 6.82
§ Sy il Uad) s Jau giad AR 5 81 Je¥) aal) o
A- 11.52 B-10.48 C- 12.18 D- 13.18

9-5-8

B 7930 oo Gl digje Gl (e o)) Apslaiall g 4alaiBY) ¢ gy Cpaaigall Gpfialll) s o)
4l (pe ld 1250 4@ LG plilid g al £ gagall 100 Al jalg dule adiall alal) (4 gall g 4SS
(e b gianyaliia) Ldmall (5 ginn a clid DG 1) QLA dde apudii a3 (20-30) 4y pand)
1Al Jgaad) Ao Ulaa die agdgie qilawd da) ) g3 CAdlS S ) O Ao gl g a0 (8 agdlisen g

a2l QIS gl ) o e (38 5a il Ja
faie ¢li g je
S Faa
Liand) s Gl sa
ot 25 100
b gl 460 465
Sle 150 50

Ao 3 65 Ja sl) quilia sle) ga 48NS gL ) ) 93N e Gladd) digje Gl (pe o)) Galad) sleal Ja
0=0.05 4 sira (s giua 2ie G2 Al 1R L5E) € (71950 RS gl 213 o8 ladd) igie C

Ah i) al) Jgaa 11—l

uaddia| 63.5 | 61.5 | 125
bugia | 469.9 | 455.1 | 925
e | 101.6 | 98.4 | 200
)3 635 615 | 1250




roa il dslua 2
2930 RS P )y L) cigie n ABde 2 g Y 1 add)
290 RS Pl QL) digie Gw ABe aa gl 1 i) Gl

s oaY) slaal Sg_‘j <lua 3

2 _zz(oij)z 257 +1002+ 4602 N 4652 N 1507 N 507
X = E; ' 63.5 615 469.9 4551 101.6  98.4
— 1344.69 — 1250 = 94.69

BB IRES |

2=1%2 = (1-3)%(1-2) = ( 1 — cisiuall 32)x(1- syl 23e) = 4 all clay 4o

5.9915 i (2) s clasd g o = 0.05 Ligina 5 giaa die Al ganl) 518 &y 0 Aol
o2 Al Jaig adad) (2 2 (8 5 () A gand) (51 e A (s S) A gl 1S 20 e Aasd O Lay
Zlo Rl L )y Gl Cigie Cm ABNe aa gy Ad) () Jadl

10-5-8

Dl &l Aaaladly Al jal) B ) i) (g A Sl Ada pal) B Gullall alad) (g ghcal) (e ABMa) Al Al
Q@J\M\w‘gﬁlﬁ&ﬁ‘;‘j%ﬂ&\34@\@@@3\#&%*&@“#‘5@&&;QAZL'\,,G
QJW\JJAQ\L’JQM‘MJ&JSMUJ!MUAM

P Al 3 I A
gkl e g pl
liea 90 110
s 150 250
B IS 160 240

$Y Al oAl s Aealall s ) il 5 Ay sl 3 Q) 50085 G ABe Sy o il Ju Ja



S MEN

+ 428 gial) Al Glus 1

g A ] >
Jhas 80 120 200
i 160 240 400
5 s 160 240 400
5 400 600 1000

rua Al dlua 2
Aaalal) B o ) jata g Ay i) b Ul iy Aible s g5 Y 1 adad) ia
Analad) B o ) palel g Ag g} (A Calldal) a5 (G ABMe 23 65 1 Jaaal) (a8
LAY sl Bagd s 3

2 Z Z (04 - Eij)z
X = B,

(90 - 80)? L @ato- 120)? (150 160)* L (250 - 240)? | (160 - 160)?
80 120 160 240 160

(240 — 240)?
+ 570 =0.8333+1.25+0.4167 + 0.625+ 0+ 0 = 3.125

BIBRE

2=1%2 = (1-3)%(1-2) = (1 - h glual) sae)x(1- daac Y ) = A al) cla o

5.9915 (st (2) s cla st 5o = 0.05 Lisina s siun dis A gaal) 518 &y 10 Aadl

ABe 2 g Y Ad) (g) aard) B G () Al gand) 51 g e dad (e JB1 A guanall 58 2o 0 A ) Ly
daalall A ol el g 4y g3l A calllal) o



1-6-8

b Gpma Jas Sy Jalad) JB (e p D) gl Jan gia O g rall (e (S 1

o sty AS,Al B B ale (100) (e Ale @pid) | dBSa (12) s s il
adia JS e a D) CBgll Jaw L) Al dagg Jand ) D la) Ao a8 el
(& (10) Laa Al g jlmal) il ad¥) g abeaad) Jac gl (LS8 ¢ Jand) Slld Slady
1 a4l S ) el o AS Al aa o) | (Mgl e 48 (1.5)
fand) Id Slady & D 8 gl Jau gia

198 Jaadl G2 al]
A B C D
Ho: p=12 H1 p=12 Ho: pu#12 H1: u#12

14 gunal) 7 dad 2

A B C D
1.3 -13.3 -23.3 0
0=0.05 4 sina (5 gicua xic | i1l 3
A B C D
pa il miy | el gmb, | gmpdss | B,Cosl
adal) Sl adall

2-6-8

5625 (r dde @i (oSl Gaall saaly jud) sl (5 gdd) BN ) Ja gia il A 3 A
Ik 1500 s sbea s skl il a5 by 6000 (s sbest oolmand) Jagl) O 32 5.9 <3

:L,,SJL"‘“..L*‘"JM QQJL:D-A:‘ Uadly 4
A B C D
10 20 30 40

s O TSI %95 AT da j aadiaal) o glal Al a5 5
A B C D
(5060.0,6039.2) | (5960.8,6000.2) | (5000.8,6000.2) | (5960.8,6039.2)




3-6-8

4 gl Alda yally Ol 2131 (5 glenay 4B AL o i) Clela 22 () Guelaial) Gfialdl aa) )
abl A gl clelu die ge ABlAL (jlday oMl (e Adie ) g o Algdll JLEAY) B

2 A e gl ol s 4 o )

bl Gun gl o duilgdll < LIsY)
Ul il e Ulasd ¢l Lady) B o)) (5 glwa uua agdaial alg Al

Y (5 sina asill el e )3
(e e
e 700 60 760
Laus gia 430 40 470
ole 200 70 270
2 1330 170 1500
: 98 axl) (24 6
A B C D

b il Al yally U
W}J%—"\'@_ﬂ‘ Bty

1) (g gla (pu A8Me aa g5
@Z\.U.ﬁ.ﬁ\ Ada el Ol
?@-".4}}&_5—"@\ PRy

Glelu aae Gudddle aa Y

Ol ¢l (5 gisa 5 @ 53l
DL 4 ) Al ally

Glelu 2 G dddle 2 g

Ul elaf (5 sl s a sl
LAY i gl eyl

seliaY) elaay) el el
s dal) dde b Ol s 7
A B C D
1000 1500 2000 2500

t g e agildl (5 gia g Alia aga gl Gl 23 (pdll COUal) aamd aBgial | ) Sl 8

A B C D
30.6 70.0 200.0 239.4
0=0.01 43 5xal) Jiesa 2ic 4l gaal) 4y kil 4 2 dad 9
A B C D
5.991 0.0 10.251 9.210
b ) AN Glby 2=69.88 (s sludi JLIAY | plaan) dad ilS 13 10
A B C D
paadl (b J 5 Jaaall (il Jsd | aanll 8 b C 5B ol




